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dynuxuuu y=ax’ ¢0onw
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Hlaxoea Tamvana Anexkcanopoena
MOY cumnazua Ne3 2. Mypmancka
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Lenu:

x yCmaHoeumb cesi3u Mexdy 2paghukamu
byHKUuii suda y=ax?, y=ax*+m, y=a(x+n)?;

m 0606W UMb 8bIBOOLI OJ1s1 hyHKUUU 8uda
y=a(x+n)*+m.
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1) [Nocmpoum epahuk keaOpamu4dHoU pyHKUUU euda
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- EEE————

Mpacbuk pyHKUUU y=ax’+m Moxem
6bIimb nosiydeH u3 epaghuka yHKyuu
y=ax’ nymem nepeHoca e20 600/1b OCU
Oy Ha m eQuHuUl...
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2) [lMocmpoum e2paghuk keadpamu4HoU hyHKUUU suda
y=a(x+n)?

7
= (x+3)°
y 2( )

N |~
[\S)

L L4 P
< al2l-170 l2l56] L '} LT

y lo05 24505 245 [\ | |\

©
T~
\

CpasHume c 2pagpukom \ \ / /
ucxo0HoU ¢hyHKyuUU \ \\ / /
u cdenatme 8bigo0. \ 7! /
\ \ /
1
AP

2 3




- EEE————

Mpaghuk pyHkyuu y=a(x+n)? moxem
6bIimb nosiydeH u3 epaghuka yHKyuu
y=ax’ nymem nepeHoca e20 600/1b OCU
Ox Ha n eQUHULU...



ucxoaH

y=x*
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Mpaghuk pyHkyuu y=a(x+n)?+m moxem

6bIimb nosiydeH u3 epaghuka yHKyuu

y=ax‘? nymem nepeHoca e20 e00Js1b OCU

Oy Ha m eQuHuy,... u 80osib ocu Ox Ha
n euHUl...
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KoopOuHambl eepwuHbl napabonmi:
| | | 94

A A

y y
V : y

9 \\v 9 u
\

\ | |
117 \ | /1 I
ol AV |\l ] i




N
‘ i !agaume gopmynoﬂ PYHKUUIO U 3anuwiume

KOOanHambl 8ePUWUHBbI ﬂap360ﬂbl.'
| \L | | 94

4 \ 4 »
y Y b4
v | 4N
\ / ] ag
\ | ]
\ | \ / 1 \\
T A\ P! ™
\ 11/ \ i
\VI - i -

y=2x+37 -1 y=(x=2)'+1  y==(x+2)'+4

(~3;-1) (2:1) (- 2;4)
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Kakoebl koopOuHambl eepuwuHbl napabosbl, komopasi 3a0aHa
¢opmynol y=a(x+n)*+m?
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lodeedem umoau ypoka.
Umo mbI y3Hanu Hoeo20 o0 keadpamu4Hou hyHKUUU
u ee epaguke?

Cnacubo 3a YNok.
MonoAaubl!



